Демонстрационный вариант контрольной работы по математике 

для проведения промежуточной аттестации в 2016-2017 уч. году.

5 класс

Работа состоит из двух частей. 

Часть А содержит 9 заданий базового уровня, задания с выбором ответа. 

Часть вторая В содержит 3 задания повышенного  уровня сложности.
Обучающиеся  должны   продемонстрировать  знания,  умения   и  навыки за 1полугодие: умение выполнять сложение и вычитание , умножение ,  деление с остатком , упрощать выражение ,решать простейшие уравнения , находить длину стороны квадрата, зная периметр , находить число, квадрат которого известен ,упростив,   решить задачу.
Ответы:

	
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	В1
	В2
	В3

	ответы
	в
	в
	б
	б
	а)-прямоугольный

б) остроугольный 
	а
	б
	в
	г
	20806
	90
	42


Критерий оценивания:

Часть «А»- 1балл за каждое задание.

Часть «В»- 2 за каждое задание.

Максимальное количество- 15 баллов.
	Количество бал.
	Отметка.

	13-15
	5

	10-12
	4

	7-9
	3

	6 -0
	2


	А1 Выполните сложение: 49 616 + 1000 + 383.    

а)  599

б) 51 000

в) 50 999

г) 50 988

А2  Выберите неверное равенство:

а)  50 -14 = 36

в)  0 – 16 = 16

б) 2267 – 563 = 1704

г) 400 - 29 = 371

А3  Выберите верное равенство:

а)  23 · 27 = 611

в) 9 · 27 = 233

б) 108 · 9 = 972

г) 315 · 24 = 7660

А4  Найдите остаток от деления 3413 на 11: 

а) 0

б) 3

в) 9

г) другой ответ

А5  Определите виды треугольников по видам углов на рисунке:
а)  __________________      б)           ________________ 

А6 Решите уравнение:  х - 15 = 52 

а)  х = 67                 б)  х = 35              в) х = 57                 г) х = 4

А7  Периметр квадрата равен 64 см. Найдите длину его стороны:  

а) 18 см                   б) 16 см                в) 32 см                  г)  8 с


	А8   Масса двух чемоданов равна 20 кг. Масса одного чемодана в 3 раза меньше массы другого. Найдите массу легкого чемодана?

 а) 15 кг                   б) 6 кг                   в) 5 кг                     г) 14 кг
А9  Квадрат какого числа равен 81?

 а)  162                     б) 81                     в) 32                        г)   9

В1  Найдите значение выражения:    180×94-47700:45+4946
Решение: 

В2 Смесь, состоящая из 3 частей цейлонского чая и 4 частей индийского чая, имеет массу 210 грамм. Сколько граммов цейлонского чая в этой смеси?
  Решение:

В3   Если из задуманного числа вычесть 17, а затем к разности прибавить 21, то получиться 46. Найдите задуманное число.

Решение:




